



**ERRATA 001**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULÍNIA, ESTADO DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais torna pública no uso de suas atribuições legais publica ERRATA junto ao Edital Concurso Público Edital nº 002/2024, para que nele conste:

**01- No ANEXO III - CRONOGRAMA PREVISTO, onde se lê:**

ITEM	ETAPAS / FASES	DATAS / PERÍODOS
02	<b>INSCRIÇÕES VIA INTERNET.</b>	<b>19/11/2024 a 06/01/2025</b>
05	<b>Último dia para pagamento da taxa de inscrição.</b>	<b>07/01/2025</b>
06	Divulgação da LISTA PROVISÓRIA DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS, da LISTA DE PCD (Pessoas com Deficiências) DEFERIDAS e INDEFERIDAS e da LISTA PPP (Pessoas Pretas e Pardas) DEFERIDAS e INDEFERIDAS.	09/01/2025
07	Divulgação da lista de HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS e do EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS com locais e horários.	21/01/2025
08	<b>PROVA OBJETIVA.</b>	<b>26/01/2025</b>
09	Divulgação dos GABARITOS PRELIMINARES das Provas Objetivas.	27/01/2025
10	Divulgação dos GABARITOS OFICIAIS das Provas Objetivas.	04/02/2025
11	<b>Divulgação das LISTAS PROVISÓRIAS DE RESULTADOS.</b>	<b>04/02/2025</b>
12	EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PERÍCIA MÉDICA e EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AVALIAÇÃO E COMPROVAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO PPP (Pessoas Pretas e Pardas).	04/02/2025
13	Realização da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	06/02/2025 07/02/2025
14	Resultado preliminar da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	07/02/2025
15	Resultado definitivo da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	19/02/2025
16	<b>LISTAS DE CLASSIFICAÇÃO FINAL.</b>	<b>19/02/2025</b>
17	<b>HOMOLOGAÇÃO.</b>	<b>19/02/2025</b>

**- Leia-se:**

ITEM	ETAPAS / FASES	DATAS / PERÍODOS
02	<b>INSCRIÇÕES VIA INTERNET.</b>	<b>19/11/2024 a 13/01/2025</b>
05	<b>Último dia para pagamento da taxa de inscrição.</b>	<b>14/01/2025</b>
06	Divulgação da LISTA PROVISÓRIA DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS, da LISTA DE PCD (Pessoas com Deficiências) DEFERIDAS e INDEFERIDAS e da LISTA PPP (Pessoas Pretas e Pardas) DEFERIDAS e INDEFERIDAS.	16/01/2025
07	Divulgação da lista de HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS e do EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS com locais e horários.	28/01/2025
08	<b>PROVA OBJETIVA.</b>	<b>02/02/2025</b>
09	Divulgação dos GABARITOS PRELIMINARES das Provas Objetivas.	03/02/2025



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULÍNIA - SP**  
CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL Nº 002/2024



10	Divulgação dos GABARITOS OFICIAIS das Provas Objetivas.	11/02/2025
11	<b>Divulgação das LISTAS PROVISÓRIAS DE RESULTADOS.</b>	<b>11/02/2025</b>
12	EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PERÍCIA MÉDICA e EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AVALIAÇÃO E COMPROVAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO PPP (Pessoas Pretas e Pardas).	11/02/2025
13	Realização da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	13/02/2025 14/02/2025
14	Resultado preliminar da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	14/02/2025
15	Resultado definitivo da Perícia Médica e da avaliação e comprovação da autodeclaração PPP.	26/02/2025
16	<b>LISTAS DE CLASSIFICAÇÃO FINAL.</b>	<b>26/02/2025</b>
17	<b>HOMOLOGAÇÃO.</b>	<b>26/02/2025</b>

*02. As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.*

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Paulínia, 17 de dezembro de 2024.

**EDNILSON CAZELLATO**  
Prefeito